

## Y 影讯



## 《冰川时代4》

国家/地区:美国  
类型:动画/冒险/喜剧  
片长:94分钟  
对白语言:英语  
上映日期:7月27日

剧情简介:猛犸象曼尼、树懒希德、剑齿虎迪亚哥在海上漂流,他们遭遇了异国的海洋生物,与海盗奋勇搏斗,发现了壮丽的新大陆……

同期热映:画皮II、笔仙、搜索、四大名捕、麦兜当当伴我心、神探亨特张等。

## C 彩票开奖

体彩	福彩
12198期排 列3——1、1、2	2012Q085期 七乐彩——基 本号码:1、2、4、 9、14、24、30;特 别号码:21
12198期排 列5——1、1、2、 9、1	2012W198 期23选5——8、 11、15、16、23
12198期22 选5——1、4、7、 9、22	2012D198期 乐透——7、18、 29、31、33+10、12

## H 活动

青少年宫举办  
消夏电影晚会

本报济宁7月23日讯(见习记者 汪洸 通讯员 郭文) 7月20日至21日,济宁市青少年宫举办了爱国主义教育消夏电影晚会。

暑期到来,济宁市青少年宫联合任城电影公司共同举办了爱国主义教育消夏电影晚会。在7、8两个月期间,每个周末免费放映以爱国主义为主题的优秀影片,为广大青少年朋友提供丰富的文化盛宴。

暑期过后,“爱国主义电影晚会”活动将逐渐形成常态化,在每个周末固定时间长期开展下去。市民可关注市青少年宫活动信息,免费观看影片。

## Z 重点

## 烫伤患儿增加多因家长疏忽

医生:被烫伤后要先用凉水冲洗或浸泡受伤部位

本报济宁7月23日讯(记者 李倩) 22日,1岁零6个月的小梦溪不慎碰到满是热水的烧水壶,腿部和屁股都被烫伤。后不得不住院治疗。记者从济宁第一人民医院烧伤整形科了解到,入夏后,被烫伤的小患者激增,医院几乎每天都能接诊五六个被烫伤的孩子。

23日中午,在烧伤整形科病房内,小梦溪正躺在妈妈怀里输液,腿部和臀部有着红彤彤的一片烫伤。“真是一眨眼的功夫,孩子就跌在烧水壶上,烫得哇哇大哭。”想起22日中午孩子被烫伤

的情景,小梦溪的妈妈心疼得直掉泪。

“夏天给孩子洗澡先放了一盆热水,还没放冷水,孩子就跳进热水盆里,滑倒后烫得孩子后背、腿上都是伤。”一位6岁女孩的家长后悔地说。在烧伤整容科病房内,几乎每个病房都有被烫伤的儿童。在5号病房内,4个床位也都是6岁以下的儿童,最小的患者才1岁多。

“现在学龄前被烫伤的儿童每天都有,因为孩子没有自我保护能力,夏天穿的衣服又

少。打翻热水壶、跌入满是热水的澡盆或热饭锅中等,多是家长疏忽造成的。”值班护士李萌告诉记者。

“孩子的皮肤娇嫩,一旦烧烫伤,受伤程度要比成人严重得多,伤势轻的可能留下疤痕,如果延误治疗,孩子可能休克甚至危及生命。”张志华提醒说,家中暖瓶、刚做好的饭菜、汤一定要放在孩子不易碰到的地方;给孩子洗澡时,澡盆里要先放冷水,再放热水,以防孩子误入烫伤,家长一定要加强对孩子的监护。

## 医生支招&gt;&gt;

## 烫伤面忌涂牙膏

张志华介绍,孩子意外被烫伤后,应第一时间进行自救,对烧烫伤的部位在冷水中浸泡15-30分钟。孩子烫伤后,很多家长将牙膏、酱油、紫药水等涂在孩子创面处,这样反而会延误治疗,是不科学的。

“烧烫伤怕怕创面感染,而酱油涂抹在创面处,一方面影响医生对烧烫伤深度的观察和判断,另外也会刺激皮肤疼痛。牙膏涂抹于创面后,待其干透很难将其揭掉,里面刺激性成分也会对创面造成影响。”张志华提醒说,烧烫伤后正确的做法,就是用凉水冲洗创面,不要涂抹任何药物,也不要

做任何处理,用一块干净的布包裹保护创面,及时到医院救治。

## 水泡皮不要撕掉

“一般被烧烫伤后,皮肤表面会起很多水泡,有些人就将表面的皮挑破撕掉或剪掉,这其实也是十分不科学的。”张志华介绍,如果烧烫伤后立即起了水泡并明显感觉疼痛,多属于浅度烧烫伤,可以把水泡挑破,把泡中的水引流出来,但不要将泡皮撕去。皮肤是人体的天然屏障,失去了皮肤等于失去了天然屏障,会增加感染的机会和热量消耗;使创面加深,增加瘢痕形成的机会;延迟创面愈合时间,同时也会增加疼痛。

韩国客人  
祭拜孔子

23日上午9时许,来自韩国的18位客人来到曲阜市孔庙大成殿前,举行了盛大的祭祖仪式。他们身着传统服饰,先后向大成殿孔子像敬献花篮,并按照韩国茶道礼仪,举行献茶礼。

本报见习记者 汪洸 通讯员 乔明 摄影报道

## F 服务

中区二维签章服务  
窗口进驻审批大厅

本报济宁7月23日讯(记者 李蕊 通讯员 陆国勋) “现在办理车辆年审手续方便多了,再也不用去南辛庄和审批大厅两边跑了。”23日,记者在市中区审批中心看到,自上周市中区营运车辆二维签章服务窗口进驻以来,受到广大车主的一致称赞。

采访中记者了解到,在二维签章服务窗口未迁至审批中心以前,市民办理营运车辆年审及申办《道路运输证》,必须先先后前往车辆维修行业管理所和审批大厅两个部门。市中区交通运输和港航局自16日开始正式将营运车辆二级维护签章窗口从位于南辛庄路上的汽车维修行业管理所迁入中区审批大厅。

目前,中区审批大厅内的交通受理窗口已增至三个,分别受理道路经营许可证和道路运输证办理、营运车辆的年度审验、车辆二级维护签章工作。

## J 揭牌

名中医药专家  
传承工作室揭牌

本报济宁7月23日讯(记者 李倩) “鞠躬、敬茶、拜师傅……近日,济宁市名中医药专家传承工作室揭牌暨中医拜师仪式举行。

济宁市卫生局副局长魏明凯表示,师承教育作为千百年来中医药人才培养的主要模式,在传承中医药学术思想、临床经验和专业技术专长方面一直发挥着不可替代的重要作用。据了解,首证济宁共建设20个名中医药专家传承工作室。

## X 喜讯

济宁交通运输局  
全省考核名列前茅

本报济宁7月23日讯(记者 李蕊 通讯员 李政) 近日,山东省交通运输厅对2011年度全省交通运输行业工作考核情况进行了通报,济宁市交通运输部门荣获该年度一等奖殊荣。

2011年度,济宁市各级交通运输部门以加快构建大路网、大港航、大物流、公共服务“四大体系”为主线,全年完成交通基础设施建设投资80.51亿元,是交通投资增幅最大、交通运输发展最快的一年。